

### 千名囚子狱内“赶考” 通过率比社会上还高

星报讯(杨芳 尤仁祥 记者 刘欢) 4月16、17日,2011年上半年安徽省高等教育自学考试开考。九成监狱的384名服刑人员,走进设立在监狱内的考场,参加7个本科专业、7个专科专业共计849个单科考试。同期,白湖分局、巢湖监狱、女子监狱、合肥监狱等600多名服刑人员考生参加了此次自学考试。

据安徽省监狱局教育改造处介绍,目前,我省监狱系统每年约有5千多名服刑人员获得文化毕业(结业)证书。去年,全省监狱系统有2200多名服刑人员参加自考,通过率一般比社会上还要高一点。

### 亿元助推沙颍河整治

星报讯(记者 王玉) 我省天然“黄金水道”沙颍河航道整治工程决定着我省皖北地区的水上发展,昨日,记者从交通部门了解到,正在建设的沙颍河航道整治项目获得了世界银行执董会正式批准的1亿美元贷款。这1亿美元的贷款将用于改善内河航运基础设施以满足不断增加的运输需求。

全长378公里的沙颍河航道是国家规划的高等级航道,沙颍河(安徽段)长206公里,自河南省漯河市至阜阳市颍上县沫河口直入淮河,曾被誉为我省天然“黄金水道”。据介绍,整治项目将整治豫皖两省交界处的长胜沟与沙颍河汇入淮河的沫河口之间2056公里的航道,包括航道整治疏浚工程、河堤加固和防护工程、提供助航和服务设施、对通航净空不够的跨河大桥进行重建,以及迁移其他有碍航的跨河设施等。

# 融资难? 今后可“抱团”

## 今年我省将“破冰”中小企业集合票据

星报讯(记者 宛月琴) 银根收紧,不少中小企业融资越来越不是件容易的事。记者昨日从省经信委中小企业局了解到,我省今年将力争中小企业集合票据发行上实现突破,这也就意味着,今后中小企业可以“抱团”在一起缓解融资难问题。

省经信委中小企业局负责人郝建胜介绍,2010年,全省非公企业达23万户,比上年末增加4万户,这还不包括132万户个体工商户。“力争到2015年,全省非公

经济增加值达到1.6万亿,占全省生产总值的比重达65%以上,成为我省经济的主力军”。

但是,融资难却一直困扰着中小企业未来的发展。郝建胜告诉记者,为缓解中小企业融资的难题,省经信委提出发行集合票据来作为企业融资的新模式。“力争在今年上半年发行第一批集合票据,3、4季度发行第二批,接着总结经验成果,然后在全省推广。”

记者了解到,所谓中小企业集合票据是在全国银行间债券市场上推出的一种新的债务融资工具。这一融资工具一般由2个以上、10个以下具有法人资格的中小企业,按照“统一产品设计、统一券种冠名、统一信用增进、统一发行”方式在银行间债券市场共同发行。“这样一来,很多中小企业就可以抱团融资,不仅缓解自身融资难问题,还是我省拓宽融资渠道的一个创举。”郝建胜说。

# 铁路如何建? 两会代表再开“两会”

## 省发改委邀请两会代表在霍山县进行面对面协商

星报讯(记者 王玉) 霍山县应该修建铁路,并且设站,否则会影响霍山的经济发展;望江县无铁路、无高速、无国道的现状,出现滞后发展。陆陆续续涉及六安—安庆—景德镇铁路(安徽段)规划建设的多条人大建议和政协提案传到省发改委。该如何解决代表意见和建议?一场别开生面的面商会正在举行。

在今年全省两会上,绝大多数建议和提案都围绕经济社会发展的重点项目和民生问题展开。

六安—安庆—景德镇铁路是阜阳至景德镇铁路的一部分,其中阜阳至六安段今年已经建成。年初省两会期间,部分省人大代表和政协委员就六安—安庆—景

德镇铁路(安徽段)规划建设走向及设站问题,提出了6件人大建议和政协提案。

如束学龙等15名人大代表从促进皖西革命老区更快发展、加快县域经济发展等方面出发,要求这条铁路途经霍山县并设站;姜长舟等13位代表、史青年等13位代表和省政协委员张怡,基于望江县无铁路、无高速、无国道的现状,分别建议这条铁路途经望江县等地;储理政等17位代表从改变贫困山区交通落后状况、开发旅游资源等目的出发,建议这条铁路经过岳西县城。

这些涉及到铁路如何建设提案和议案引起了省发改委高度重视,日前,省发改委专门邀请9位省人大代表和省政协委

员,在霍山县就办理这批建议和提案进行面对面协商,及时沟通有关情况。

在这次别具一格的办理人大建议和政协提案的面商会上,有关部门再次认真听取了人大代表和政协委员的意见。省发改委负责人表示将成立专门的项目组,在规划铁路建设方案时尽可能按代表、委员的建议办,千方百计力争项目进入国家铁路建设规划。同时,在规划交通项目时,多考虑到交通落后地区发展的需要,尽快改变当前的交通状况。省发改委有关负责人,对人大代表和政协委员的每一件建议和提案都提出了十分明确规范的办理意见,并表示将及时在网上公布办理结果。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖

# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古沱州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水醱之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名。精烧,成微酒之宗。至明初,易名:精烧老号;酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。

## 共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒

徽商

徽文化